

曹观友：还有 1 次大型水务工程

威省 2 地明年还会制水



曹观友：槟州政府可通过上述法令成立管理机构，同时法令也能赋予该机构权力，来拟定条例和执法，包括发出相关执照，以及进行罚款等等。

(槟城3日讯)槟州首长曹观友说，槟州明年还会进行一次大型的水务提升工程，届时，槟城还会有一次的计划性制水。

“这大型水务提升工程，是一项更换水管的工程，在威省的 2 个地点。”

他希望槟州人民谅解槟州供水机构的不易，因为供水是每天 24 小时不间断的，保持水管和阀门的良好运作十分重要。

“就好像上个周末即 4 月 25 日的计划性制水，很多人面临数小时的制水已经发飙，大骂州政府。”

他表示，州政府和槟州供水机构已经习惯了人民的痛骂，但是仍视之为一项挑战，希望人民可以谅解。

“我希望人民可提高醒觉，因为维护水管以提供源源不绝的供水不容易。”

他指出，槟州供水机构在上个周末维修水管的时候，刚好遇到涨潮，导致工程延误。

他打趣说，以后维修水管的时候，也要看“风水”，避免在初一十五展开工程，以免影响工程进行。

曹观友也是槟州供水机构主席，他周六出席在亚依淡水坝举行的州级世界水源日活动时，如是表示。

提早恢复水供也被骂

另外，曹观友分享了一件趣事。他说，有一个小贩听说他的营业地点制水 48 小时，就决定当天休息不做生意。

“可是，没想到 10 小时后，也就是隔天早上，供水就恢复了。他这时就抱怨槟州供水机构太早修好水管，导致他没有开档做生意，没有收入。”

“所以，无论面对什么情况，州政府都会面对人民的抱怨。我希望人民可提高醒觉，了解维修水管的重要性。”



巴马纳登(中)赠送纪念品给曹观友(左2)。右2为陈艺荣。



曹观友指明年槟城还会有一次的计划性制水，也是一项更换水管的工程，在威省的 2 个地点。(示意图)



槟州供水机构首席执行员拿督巴马纳登(左2起)陪同曹观友主持州级世界水源日开幕，(右2) 槟城水源监督组织主席拿督陈艺荣。

曹观友：有效管理槟州水源 州议会将呈 2 水务法案

槟州政府将在本月召开的州议会提呈 2 项水务法案，以寻求议会表决通过，以便有效管理槟州水源。

槟州首席部长曹观友说，槟州政府将在即将召开的州议会，提呈 2 项有关水务的法案，即《槟州水源管理条例法案》，以及《槟州水源管理机构法案》，希望通过 2 项法案，永续管理、规划和保护槟州的水资源和环境。

曹观友也是槟州供水机构主席，他周六早上出席在亚依淡水坝举行的州级世界水源日活动时说，槟州政府将在州议会提呈 2 项水务法案。

他说，其他州属已经有类似法令，现在已经是适当时候，槟州也立下这 2 项法令。

“立法之后，槟州就有相关法案和机构来管理水源。”

他说，槟州政府可通过上述法令成立管理机构，同时法令也能赋予该机构权力，来拟定条例和执法，包括发出相关执照，以及进行罚款等等。

“新法令能够让槟州政府有效保护和维护水源，以便为人民提供可持续的水源。”

他说，虽然槟城目前有水源监督组织，但是这个监督组织没有执法的权力，即使遇到水源污染等问题，也没有办法执法。

“有了法令和相关管理机构，就可以负责水源所面临的种种问题。”
等霹州提供输水水费水量细节

另一方面，曹观友说，关于由霹雳河输送原水至武吉美拉水坝及

净水予槟城的输水计划，州政府正在等待霹雳州通知输水的水费和水量等等细节。

他说，目前槟州政府在等待霹雳州政府发出各类业务计算的详情。

“毕竟，霹雳供水计划下的滤水站是建在霹雳州，由霹雳州过滤生水后，才把经过处理的过滤水输送来槟城。所以，一切详情都必须等待霹雳州政府提供。”

他指出，霹雳州政府将与金务大公司携手打造水供相关基础设施，以解决霹雳北部水供严重短缺问题，同时输送水源来槟城。

“据我所知，霹雳州政府旗下的霹雳州发展机构 (PKNPK) 已经与金务大公司签署协议，共同推进当地水源基础设施的建设。”

据悉，上述计划是提供从霹雳河 (Sungai Perak) 到武吉美拉 (Bukit Merah) 的原水输送、分配净水所需的基础设施，以让霹雳州能有长期稳定的水供。

至于霹雳输送水源到槟城的计划，曹观友说，目前州政府正在等待霹雳州政府提供的水费、水量等等计算详情，以便进行进一步的讨论。#